Za spoj klipnjace 3 i čahure 4      Ø29 H7/s6  
Spoj klipnjače 3 i čahure 4 ostvaren je pomoču čvrstopg nalijeganja na prečniku d2=29 mm, usvojeno je nalijeganje   Ø29  H7/s6 :

Iz tablica:

Ag=21

Ad=0

Ag=48

Ad=35

αal=23·10-6K-1
αbr=17·10-6K-1
Δd=d·αbr·Δt
ΔD=D·αal·Δt
Δt=tr-to
Pdt=0

Agt=adt
adt=ad+Δd
Agt=Ag+ΔD
Pd=Ag-ad=21-35=-14μm
Pdt=Agt-adt=Ag+ΔD-ad-Δd=Ag+D·αal·Δt-ad-d·αbr·Δt
Pošto je D=d  , a Ag-ad=Pd  slijedi:

Pdt=Pd+D·Δt·(αal-αbr)
Kako je Pdt=0 slijedi da je:
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Kako je  
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Gdje je:

Ag – gornje odstupanje rupe

Ad – donje odstupanje rupe

ag – gornje odstupanje osovine

ad – donje odstupanje osovine

α – koeficijent linearnog širenja
Δt – temperaturna razlika  
[image: image4.wmf]o

r

t

t

t

-

=

D





Uslov zadatka
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